



HODNOTÍCÍ KRITÉRIA

Operační program: IROP 2021-2027
 Výzva OP: 73. výzva – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ – SC 5.1 (CLLD)
 Výzva MAS: 6. Výzva MAS Havlíčkův kraj – IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 2023

A. ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA – Kritéria formálních náležitostí

Označení kritéria	Název/Popis kritéria	Referenční dokument	Bodová kategorie
A.1	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Formulář projektového záměru	ANO/NE
A.2	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a splňují náležitosti dle výzvy	Text výzvy MAS	ANO/NE
A.3	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Formulář projektového záměru	ANO/NE

V souladu se Směrnicí MAS pro realizaci programového rámce IROP 2021-2027 provádí výše uvedenou administrativní kontrolu pověřený pracovník kanceláře MAS, přitom platí, že Výběrové komisi MAS jsou k hodnocení předány jen ty projektové záměry, u kterých jsou splněna všechny uvedené kritéria „A“. Jestliže není splněno některé z těchto kritérií, pověřený pracovník vyzve v souladu s výše uvedenou směrnicí žadatele k doplnění, a to pouze jednou.

B. ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA – Základní kritéria přijatelnosti

Označení kritéria	Název/Popis kritéria	Referenční dokument	Bodová kategorie
B.1	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu	Text výzvy MAS	ANO/NE
B.2	Právnícká osoba žadatele včetně statutárního zástupce je trestně bezúhonná	Čestné prohlášení (příloha výzvy)	ANO/NE
B.3	Skutečný majitel není veřejným funkcionářem ve střetu zájmu dle § 4c Zákona č. 159/2006 Sb.	Čestné prohlášení (příloha výzvy)	ANO/NE
B.4	Projektový záměr je v souladu s Programovým rámcem IROP MAS Havlíčkův kraj	Formulář projektového záměru, který tvoří přílohu č. 1 výzvy + schválený Programový rámec IROP MAS Havlíčkův kraj	ANO/NE
B.5	Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD	Schválená strategie CLLD MAS Havlíčkův kraj na období 2021-2027	ANO/NE
B.6	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS	Text výzvy MAS	ANO/NE

V souladu se Směrnicí MAS pro realizaci programového rámce IROP 2021-2027 provádí výše uvedenou kontrolu pověřený pracovník kanceláře MAS, přitom platí, že Výběrové komisi MAS jsou k hodnocení předány jen ty projektové záměry, u kterých jsou splněna všechny výše uvedené kritéria „B“. Jestliže není splněno některé z těchto kritérií, je žádost automaticky z procesu následného hodnocení vyřazena. O výsledku provede dotyčný pracovník záznam a neprodleně tuto skutečnost řádně oznámí žadateli.



C. VĚCNÉ HODNOCENÍ – Obecná kritéria přijatelnosti

Postup věcného hodnocení je uveden ve Směrnici MAS pro realizaci programového rámce IROP 2021-2027. Směrnice je uveřejněna na webu MAS: <https://www.havlickuvkraj.cz/sclld-2021-2027/irop-2021-27>

Projektový záměr musí získat **minimálně 50 ze 100 bodů** ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Název kritéria	Cíl	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
Soulad se strategií CLLD MAS Havlíčkův kraj na roky 2021-2027	Naplnění principy strategie MAS	20 bodů – Projektový záměr je v souladu se strategií CLLD MAS Havlíčkův kraj	<i>Formulář projektového záměru</i>
		0 bodů – Projektový záměr není v souladu se strategií CLLD MAS Havlíčkův kraj	
Soulad se strategií obce či mikroregionu	Podpora strategického plánování	20 bodů – Projektový záměr je v uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu nebo v krátkodobém akčním plánu (investičním plánu) navazující na příslušný strategický dokument.	<i>Formulář projektového záměru</i>
		0 bodů – Projektový záměr není uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu nebo v krátkodobém akčním plánu (investičním plánu) navazující na příslušný strategický dokument.	
Stavební připravenost projektu	Podpora projektů, které jsou připravené	10 bodů – Projekt má platný doklad z příslušného stavebního úřadu k zahájení stavby nebo čestné prohlášení, že není třeba vyjádření z příslušného stavebního úřadu.	<i>Formulář projektového záměru (popř. příloha ze stavebního úřadu)</i>
		0 bodů – Projekt nemá platný doklad z příslušného stavebního úřadu k zahájení stavby nebo čestné prohlášení, že není třeba vyjádření z příslušného stavebního úřadu.	
Projekt byl projednán s občany	Podpora komunitního plánování	20 bodů – projekt byl projednán s občany.	<i>Formulář projektového záměru (popř. příloha)</i>
		0 bodů – projekt nebyl projednán s občany.	
Počet získaných dotací v MAS	Bonifikace žadatelů s nižším počtem získaných dotací ve výzvách MAS (IROP 2014-2020)	30 bodů – Žadatel doposud neobdržel dotaci z IROP (období 2014-2020).	<i>Seznam podpořených projektů v rámci MAS zveřejněný na webu MAS. Databáze MAS.</i>
		10 bodů – Žadatel obdržel max. 2 dotace z IROP (období 2014-2020).	
		0 bodů – Žadatel již obdržel více jak 3 dotace z IROP (období 2014-2020).	